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Narrativa

                                  
                             Aos vinte e oito dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em
sua sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. César Nogueira, Rosineide Maciel, Renato Miranda Marques, Kátia
Farias, Pietro Aquino Cânepa e Jaime Medeiros Echeverria e Daniel Soares Semzack, bem como, a
ausência dos Vereadores Manoel Barbosa Cristaldo e Lizete Pereira Bazzo,  constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião
anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi
lido o ofício encaminhando o Projeto de Lei nº 003/2020, do Executivo, que duspõe sobre as
diretrizes orçamentárias para o exercício de 2021 e dá outras providências, que já se encontra em
tramitação no Poder Legislativo, junto as Comissões competentes. Logo passou se a apresentação
das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª Kátia Farias:
Projeto de Lei nº 005/20, declarando de Utilidade Pública a Associação Organização Laços de Maria
– Laços de Maria. Aprovada a tramitação, foi encaminhado as comissões. Moção de Congratulações
dirigida a diretoria da Associação Organização Laços de Maria. De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: Moção de Congratulações dirigida a todos os Trabalhadores, pela passagem do seu dia
comemorado no dia 01 de Maio. Indicação nº 019/20, solicitando a municipalidade o patrolamento e
encascalhamento das ruas não pavimentadas da Vila Angélica II. De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos:  Indicações nºs. 012, solicitando ao Executivo patrolamento e cascalhamento da
Rua Emílio Roa Escobar, na Vila Santa Tereza. 013, solicitando o patrolamento e cascalhamento das
ruas do Assentamento Guardinha. 014, solicitando ao Prefeito e através da Secretaria de Saúde
montar barreiras sanitárias nas principais entradas do município em parceria com a 4ª Cia
Engenharia e Combate Mecanizada e 015/2020, solicitando que sejam recuperadas as ruas que
receberam tubulações de galeria de águas pluviais. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos. Não havendo mais assuntos e nem matérias a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
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Sala das Sessões, em 28 de Abril de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PDT
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - 
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2º Secretário. 
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa – PSDB
 

Justificativa
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